

Дорогие коллеги!
Глубокоуважаемый Александр Леонидович!

Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН сердечно поздравляет большой и славный коллектив Сибирского отделения Российской академии наук с 60-летним юбилеем!

Сибирское отделение как крупное региональное отделение Российской академии наук осуществляет комплексные научные исследования, объединяет представителей академической, вузовской и отраслевой науки, ведущих, специалистов и исследователей активно содействует реализации научных достижений. Это знаменитый во всем мире центр научной мысли России. Здесь создана за короткий период уникальная научная среда. Ученые Сибирского отделения успешно решают свою главную задачу — развитие науки, определяют вектор направленности научной мысли российского общества, способствуют решению важнейших задач, формированию инновационной среды для высокотехнологичного развития нашего государства. Сегодня ученые СО РАН вносят огромный вклад в развитие отечественной науки, активно участвуя во внедрении новейших инновационных технологий. Сибирская наука дала миру много великих открытий и имен, она предмет законной гордости государства.

В день юбилея мы от души желаем дорогим коллегам, всем работникам научных организаций дальнейшего процветания, больших успехов во всех областях многогранной научной деятельности, новых творческих идей и дерзаний, успехов и удачи во всем, здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям! Пусть празднование этой юбилейной даты станет залогом дальнейшего духовного обогащения и упрочения интеллектуального родства всех ученых Сибирского отделения!

*Директор Института монголоведения,
буддологии и тибетологии СО РАН
академик РАН*

Б.В. Базаров